

## Referat af ordinær generalforsamling mandag den 24. februar 2025 afholdt på Stillinge skole - skoletorvet

<b>Pkt. 1</b>	<p><b>Valg af dirigent og referent</b> Charlotte Povlsen blev valgt som dirigent. Arne Olsen blev valgt som referent.</p> <p>Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet med annoncering i lokalbladet 2Sogne i december 2024 og februar 2024, har ligget på foreningens hjemmesiden en måneds tid samt med opslag i hallen.</p> <p>Der var 9 stemmeberettigede medlemmer fremmødt til generalforsamlingen.</p> <p>Herefter gennemgik dirigenten dagsordenen.</p>
---------------	--

**Pkt. 2 Hovedbestyrelsens beretning for det forløbne år**  
Fælles – Arne Olsen:

2024 blev for Stillinge IF - set fra hovedbestyrelsen side - et år nærmest status quo sammenlignet med de forrige år.

Medlemstallet har i en årrække ligget imellem 470 og 440, i 2024 var det dog en anelse højere, men det ser ud til at skyldes sene indbetalinger fra forrige sæson. Hvert år er der forskydninger i antallet af medlemmer imellem de forskellige idrætsgrene, men samlet set ender det som regel omkring de 460.

En af årets helt store begivenheder var udenfor idrætsforeningens regi, da Stillingehallen har fået nyt flot gulv. Da det næsten kun er Stillinge IF som booker hallen, og det gør vi fuldt ud, så har det stor betydning for os. Generelt er vi meget glade for gulvet, som har en lidt blødere overflade end trægulv, og det føles lidt varmere, hvilket gymnastik især er glade for. SIF vil gerne sige tusind tak til Stillingehallens bestyrelse for det nye gulv, det sætter vi stor pris på.

Gulvet fejrede vi med Åben Hal en lørdag eftermiddag i starten af november, og vi var vel omkring 250 voksne og børn som havde en dejlig aktiv dag, hvor alle vores idrætsgrene kunne prøves. Derudover var der gratis forplejning og tryllekunstner. Mange tak til Stillinge Brugs og Slagelse Kommune for sponsorater i den forbindelse.

Angående sponsorater, så er klubben i 2024 oppe på over 100.000 kr., hvilket er mere end dobbelt så meget som året før. Årsagen er først og fremmest at især håndbold og fodbold er meget dygtige til at skaffe private sponsorater, kæmpe stor ros til afdelingerne for det.

Derudover er der 2 gange OK sponsorat, hvilket er en gang mere end normalt, grundet tidlig/sen indbetaling fra Brugsen, alt efter hvordan man ser på det. Enkelte kommunale tilskud har vi også fået, f.eks. betaling af tryllekunstner til Åben Hal.

For et par år siden fik vi varmepumpe i vores klubhus på Støvlebækvej, det fungerer fint, og omkostningen er på lavt niveau. Klubhuset er langt fra nyt, det bruges af fodbold og petanque, og på længere sigt arbejdes der på en erstatning for huset. Det kan være et helt nyopført klubhus, men det kan også være pavilloner, som sættes op. Der er ingen konkrete planer i den henseende.

I årets løb har vi indkøbt beachflags, rollups og banner, som kan bruges til at vise vores farver enten når vi har gæster på besøg eller er til stævner i andre byer. Merchandisen kan bruges af alle afdelinger.

Vi bruger stadig DGI Køb Hænder som vores bogholder, og det fungerer rigtigt fint. Det er snart 10 år siden at vi begyndte på det, og det fungerer virkelig fint, og vi er trygge ved at der er helt styr på tallene. Udgiften er blevet noget større, men pengene er givet godt ud. Tak til Marianne og Marlene for samarbejdet.

Vi vil gerne sige stor tak til Stillingehallen for det fine samarbejde i årets løb, ligesom de forrige år. Halbestyrelsen opfatter vi som meget lydhør, når vi har forslag og ønsker, og tak for samarbejdet med cafeteriet, som vi holder åbent til kampe og andre arrangementer, og som giver klubben et ret stort pengebeløb.

Også tak for samarbejdet med Stillinge Skole og afgangende skoleleder Martin Meier. Martin har altid været hurtig med respons og være samarbejdsvillig og løsningsorienteret. Da både skolen og vi deles om redskaberne i hallen, så har der været nogle episoder vedrørende oprydning, men det kan nok ikke undgås.

Tusind tak til alle i bestyrelsen, som alle har ydet en kæmpe stor indsats. Det gælder ikke mindst udvalgsforpersonerne, hvor der er rigtigt meget arbejde. Heldigvis har afdelingerne mange dygtige og engagerede instruktører og hjælpere - uden alle jer var der ingen Stillinge Idrætsforening.

Gymnastik afdeling – Maria Sværke:

## **Gymnastik Stillinge IF - Årsberetning 2025**

Vores gymnastikforening går i disse år igennem en forandringstid; både hvad angår udskiftning af trænere, men også i forhold til nye tanker og praksisser i selve træningen.

På vores tre børnehold har der de seneste år været tilknyttet forskellige trænere, og der er gjort forsøg med mere tværgående træning, særligt for førskolebørnene. På springholdet har der i mange år været fokus på redskabsøvelser, men med nye trænere og unge hjælpetrænere er der også gjort forsøg med mere rytmisk gymnastik.

Også vores trampolinhold har skiftet træner-team, og dette har medført et øget samspil med trampolinholdet i Slagelse samt øget deltagelse i stævner, både for begynder og øvede springer. Sidst, men ikke mindst, gik vores yoga-instruktør på pension for to år siden – men i stedet for at nedlægge holdet, sprang vores voksentræner til; i sidste år tog hun selve yoga-uddannelsen, og i kommende år har hun planer om at gennemføre et suppleringskursus i Yin Yoga.

I kommende år vil fokus være på vores Jumping Fitness-hold, hvor vores træner desværre har set sig nødsaget til at stoppe grundet skader. Om det er muligt at finde en træner udefra – eller rekrutterer en af de tidligere deltagere på holdet som træner – det må tiden vise.

Og med forårets komme, nærmer vi os også årets sæsonafslutning om ca. 1½ mdr. Dette betyder gymnastikopvisning, hvor vi skal se, hvad vores mange gymnaster har lært i årets løb – samt takke af for denne gang. Det er som altid en begivenhed, vi ser frem til – det er en hyggelig dag, som gymnaster og trænere har arbejdet flittigt henimod, og som særligt for de små gymnaster er præget af nervøsitet over at skulle stå på gulvet foran så mange mennesker. Men det er også en dag med nysgerrighed og stolthed fra forældre og bedsteforældre, der med kaffe og kage bruger dagen på at se, hvad netop deres egen barn/barnebarn nu har lært.

Igen i år får vi besøg af Vesterlose Idrætsforening, der både medbringer småbørnsgymnaster, springhold og to dansehold. Vi får desuden besøg af Slagelse GF, der vil fremvise rytmisk gymnastik for voksne. Det er altid glædeligt at mødes på tværs af foreninger, både til inspiration for gymnasterne og som input i træningen, og vi er glade for igen i år at byge gæstehold velkomne til vores opvisning.

Som altid vil vi sige tak til vores mange gymnaster og lokalområdet for opbakningen til gymnastik-afdelingen, og vi glæder os til at se mange både til dette års opvisning og til sæsonstart i september 2025.

På vegne af gymnastikforeningen i Stillinge IF

Maria Sværke, gymnastikformand

## Håndbold afdeling – Anne Friberg Jensen:

2024 blev endnu et godt år for håndboldafdelingen i Stillinge IF. Store som små håndboldspillere boltre sig i hallen hver uge, så det er en fryd. Udover de nye håndboldspillere der jævnlige kommer til, så har vi også fået tilgang på træner siden, hvilket jo er helt afgørende for, at vi kan tilbyde håndbold i Stillinge.

Vi har 7 hold der spiller i turnering, derudover har vi et U6, et U7, U8 og et U11 hold, der spiller stævner og sidst, men ikke mindst, har vi vores yngste håndboldspillere på Trille/Trolle holdet, som træner ivrigt hver tirsdag.

Udover rigtig mange timers træning og kamp, så var 2024 også året hvor 3 af vores U15 spillere var på udtaget hold i forbundet, hvor vi endnu engang havde spillere afsted på mange forskellige håndboldskoler over hele DK, hvor vi stablede det eneste U17 drengehold på benene i hele Slagelse Kommune og sidst, men ikke mindst var det også året hvor vores U15 drenge spillede sig op i 1. div.

Specielt håndboldskolen i Hashøj er voldsomt domineret af Stillinge spillere, hvor lidt over 20 spillere var afsted på 3 dages håndboldskole i vinterferien. Dette års håndboldskole i Hashøj er netop slut, her var vi som vanligt talstærkt repræsenteret, med 18 spillere og en enkelt på trænersiden. Tak til Hashøj IF for deres store arbejde med at arrangere håndboldskole.

I Påskeferien 2024 var hele ungdomsafdelingen i Holstebro til Cup, en kæmpe oplevelse, som vi alle nød i fulde drag. Det er en perfekt afslutning for sæsonen og det er skønt at det kan lade sig gøre, at vi kan komme afsted på den måde som klub. I kommende påske skal vi endnu engang afsted til Holstebro. Det er en kæmpe håndboldfest for alle aldre, som vi ser meget frem til at deltage i igen.

I den forbindelse, skal lyde en stor tak til vores sponsorer, som er en kæmpe hjælp når vi alle skal afsted på tur.

Også i 2024 sendte vi 3 spillere afsted på håndboldefterskole. Inden afskeden afsluttede vi sæsonen med at tage til Skjern, hvor vi så en af deres slutspilskampe, en god tradition som både trænere og spillere hygger sig med.

Fra håndboldafdelingen skal lyde en tak til haludvalget i Stillinge hallen, for deres fokus på at give gode rammer for idræt i Stillinge. 2024 var året hvor hallen fik et nyt og lækkert gulv, det nyder vi meget. Derudover sender vi en kæmpe tak for, at stille gunstige vilkår til rådighed i forbindelse med salg i cafeteriaet – vi kunne ikke gøre det vi gør, uden jeres hjælp.

Tak til hallens personale, vi ved, at vi jævnlige er krævende og ikke altid er lige nemme, at have med at gøre.

Fra mig personligt, skal der lyde en tak for godt samarbejde til alle i SIF's bestyrelse, også tak til vores regnskabskvinde Marianne fra DGI, jeg ved hun får løn for at hjælpe os med tal og regnskab, men hvor er det en lettelse i mit frivilligt hverv, at alt med tal og beløb er styret med sikker hånd.

Sidst, men absolut ikke mindst – TAK til alle i og omkring håndboldklubben... Alle forældre, alle frivillige, alle trænere, alle der giver en hånd med omkring kampe og træning og selvfølgelig alle vores dejlige håndboldspillere.

Anne Friberg – Håndboldafdelingen i Stillinge IF.

Fodbold afdeling – Lars Poulsen:  
Årsberetning 2024 fodbold

Vi har fortsat vores 3 børnehold, U6-U9, U10-U12 og U13-U15.

Når udendørssæsonen starter her i 2025 skal det måske udbygges med et 4. børnehold for de helt små.

Arbejdet med DBU børneklub fortsætter og det betyder også, at alle børnehold holder løbende forældremøder og trænermøde. Vi kunne godt bruge at flere forældre møder op, men dem der møder op er heldigvis meget engagerede.

På det sportslige plan har alle hold har som vanligt spillet turneringer og stævner i DGI og DBU-regi. Masser af gode kampe, både vundet, tabt og spillet uafgjort. Børnene har altid været klar til fodbold uanset hvordan resultaterne former sig, det kan vi alle lære lidt af. Trænere har været meget stabile – stor tak til dem.

Vi fik sendt U10-U12 og U13-U15 af sted til Fjord Cup i Slangerup i maj, hvor der var 2 overnatninger og masser af kampe. Første gang for disse spillere at de var afsted til et sådant stort stævne med overnatning. Det store hold kunne holde koncentrationen hele stævnet igennem, og de vandt deres række! Der står nu en stor pokal i pokalskabet i hallen som minde om en rigtig god tur. Vi gentager dette i 2025, da vi allerede nu har fået støtte til det.

De små på U6-U9 var med til Giraf Cup, deres første store cup.

Vi har holdt fællestræning den 11. september med fodbold, bumberballs og andre sjove tiltag. En rigtig stor succes, vi gentager i 2025, da vi også har fået støtte til det.

Voksenhold – både kvinder og mænd – kører som smurt. Både indendørs og udendørs.

Tak til Rema1000 for sponsoratet. Tak til skolen for lån af udendørsbaner, selvom der stadig er SFO. Tak fordi vi har kunnet sætte et banner op på hegnet. Og tak til skolen for at vi kan benytte hallen lidt tidligere i indendørssæsonen. Det betyder at vi har kunnet klemme tider ind til træning til alle fodboldbørn denne sæson.

Petanque afdeling:

Petanque har haft en fin sæson med 20 medlemmer.

## Badminton afdeling – Laura Kjørup:

Badmintonafdelingen har i denne sæson 55 motionsspillere. Der har været en naturlig udskiftning i badmintonholdene, hvor der i år er kommet fem nye hold til og der er tre hold, der er stoppet.

Haltiderne for badminton er uændrede siden sidste år. Dog var vi heldige at få en ekstra bane fra kl. 18.00-20.00 om mandagen, hvor hallen deles med trampolin. Det var en stor lettelse i forhold til fordelingen af badmintonbaner, da en stor del af spillerne meget gerne vil spille mandag.

Alle badmintonbaner er booket frem til kl. 21.00, men vi har ikke haft held med at afsætte baner i tidsrummet fra kl. 21.00-22.00 om mandagen og fra kl. 17.00-18.00 om fredagen.

Vi har igen i år haft fokus på, at sikre mindst 10-12 spillere i hallen pr. time, da det er et krav fra kommunen. Det kan godt være en udfordring, når der er flere badmintonhold med kun to spillere på. Dermed kan vi let blive færre end 10 i hallen, hvis der er hold, der ikke spiller. Der er generelt en udfordring blandt badmintonholdene omkring at fylde banerne ud, da et hold let falder fra, hvis en enkelt spiller bliver syg.

Sidste år forlængede vi sæsonen for nogle enkelte hold med en måned til slutningen af maj. Som udgangspunkt slutter sæsonen i år fredag d. 2. maj. Det vil dog være muligt at forlænge sæsonen igen for dem, der ønsker det. Det aftales med den nye formand. På sigt er det en overvejelse om badmintonsæsonen permanent skal gå fra september til maj.

Ved årets generalforsamling sker der et skift i formandskabet for badminton i Stillinge IF. Laura Kjørup er flyttet til Odense og træder af efter fire år som formand. Formandsposten bliver overtaget af Janni Albertsen, der også tidligere har været en del af foreningens arbejde som ungdomsformand for fodbold.

Alle beretningerne blev godkendt.

## Pkt. 3 Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse

### Årsregnskab Stillinge IF 2024

	2024	2023
Kontingent - Netbetaling	202.350,00	204.000,00
<b>Kontingentindtægter i alt</b>	<b>202.350,00</b>	<b>204.000,00</b>
Kommunalt tilskud	113.793,95	147.547,48
Sponsorater	102.490,79	42.408,18
Indtægt arrangementer	29.867,19	29.450,95
Egenbetalinger tøj	4.950,00	8.750,00
Egenbetalinger stævner	0,00	750,00
Renteindtægt	2.541,61	1.105,38
Øvrige indtægter	14.700,00	52.170,00
<b>Øvrige indtægter i alt</b>	<b>268.343,54</b>	<b>282.181,99</b>
<b>Indtægter i alt</b>	<b>470.693,54</b>	<b>486.181,99</b>
Trænere (omkostningsgodt.+kørsel)	-58.551,48	-69.135,73
Kurser	-11.690,43	-10.617,00
Tøjkøb	-54.135,16	-40.605,54
Udstyr	-71.630,33	-77.765,83
<b>Direkte omkostninger i alt</b>	<b>-196.007,40</b>	<b>-198.124,10</b>
Arrangementer	-48.265,32	-56.241,84
Stævner/turneringer	-75.456,00	-58.551,38
Dommer	-19.559,00	-12.584,00
Pokaler og medaljer	-180,00	-2.969,85
Bøder og gebyrer	-1.000,00	0,00
Indkøb merchandice til salg	0,00	-3.000,00
Klubhus	-4.831,17	-6.237,65
<b>Øvrige omkostninger i alt</b>	<b>-149.291,49</b>	<b>-139.584,72</b>
Annoncer	-1.952,00	-1.452,00
Møder	-1.541,15	-3.444,46
Gebyrer + porto	-10.248,18	-10.484,33
Medlemskaber forbund/foreninger	-18.051,00	-18.198,46
Gaver	-24.656,10	-21.075,85
<b>Administrationsomkostninger i alt</b>	<b>-56.448,43</b>	<b>-54.655,10</b>
Telefon, internet m.m.	-1.669,00	-1.549,00
Ekstern assistance	-18.000,00	-15.201,79
<b>Øvrige administrationsomkostninger i alt</b>	<b>-19.669,00</b>	<b>-16.750,79</b>
<b>Omkostninger i alt</b>	<b>-421.416,32</b>	<b>-409.114,71</b>
<b>Resultat i alt / overskud</b>	<b>49.277,22</b>	<b>77.067,28</b>

### Årsregnskab Stillinge IF 2024

Aktiver	2024	2023
5356 0528490 AL-FormueFLEX foren	117.044,05	115.708,00
5356 0243747 Foreningskonto	467.824,21	428.295,03
5356 0247254 Mobilpay konto	44.301,95	41.824,28
<b>Bankindestående i alt</b>	<b>629.170,21</b>	<b>585.827,31</b>
Kasse	0,00	0,00
<b>Kontantbeholdning i alt</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
Tilgodehavender	13.032,68	9.495,11
Forudbetalinger	575,00	0,00
<b>Tilgodehavender i alt</b>	<b>13.607,68</b>	<b>9.495,11</b>
<b>Aktiver i alt</b>	<b>642.777,89</b>	<b>595.322,42</b>

	<p>Det samlede årsregnskab udgør et overskud på 49.277 kr. Foreningens formue udgør ca. 640.000 kr.</p> <p>Pt. er der ingen planer om større investeringer.</p> <p>Regnskabet blev enstemmigt godkendt.</p>
<b>Pkt. 4</b>	<b>Indkomne forslag</b> Ingen modtaget.
<b>Pkt. 5</b>	<b>Valg af bestyrelsen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Næstformand: Pia Svendsen genvalgt</li><li>• Kasserer: Maria Sværke genvalgt</li><li>• Gymnastik: Maria Sværke genvalgt</li><li>• Badminton: Janni Albertsen</li><li>• Fodbold: Lars Poulsen genvalgt</li><li>• Petanque: Vakant</li><li>• Ekstra bestyrelsesmedlem: Martin Banke Jensen genvalgt</li><li>• Ekstra bestyrelsesmedlem: Vakant efter Birgit Kornum er trådt ud af bestyrelsen</li><li>• Suppleant: Vakant</li><li>• Revisor: Lars Bøcher</li><li>• Revisor-suppleant: Vakant</li></ul>
<b>Pkt. 6</b>	<b>Årets leder og årets fairplay</b> <u>Overrækkelse af årets leder og fairplay pokaler</u> <ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Årets fairplay:</b> Gik til Poul Tranekær Nielsen fra gymnastik</li><li>• <b>Årets leder:</b> Gik til Karsten Andersen fra håndbold</li></ul>
<b>Pkt. 7</b>	<b>Eventuelt</b> Dirigenten takkede for god ro og orden.